

4位毕业生买600只口罩送母校

□记者 侯俊豫 通讯员 胡新春

本报讯 4月9日,淮阳陈州高中4位2019届毕业生回到母校,为高三学弟学妹送来600只口罩,鼓励他们做好防控,安心备考。

这4位同学正在读大学,买口罩的钱是他们利用寒假勤工俭学挣来的。

当他们把口罩交到学校老师手中时,老师深感欣慰。

4位同学是刘乾博、梁修志、胡梦强、常怡科,都是陈州高中2019届毕业生,目前就读于周口师范学院、河南科技大学等高校。放寒假后,他们没有回家,而是到学校附近的酒店、口罩加工厂打工,以分担家庭负担。

据陈州高中老师介绍,在这4位同学中,梁修志的家庭经济困难。他在当地政府和学校的帮助下,顺利完成高中学业,考上了大学。梁修志对帮助过他的人一直心存感激。刘乾博的家庭也十分困难,他的父亲常年卧病在床。在陈州高中上学时,学习十分刻苦。在周末和节假日,他不仅要照顾父亲,还

要干农活、打零工。考上周口师范学院后,刘乾博说,将来他要回报母校,回报社会。胡梦强、常怡科在陈州高中读书时,分别担任班干部和团委干部。他们学习刻苦,热心助人,后来都考上了理想的大学。



致敬战“疫”英雄:
家乡小吃 终身免单

周口援鄂医疗队在武汉战“疫”时心心念念的家乡小吃,这次可以吃个够了。4月10日中午,河南王福州食品有限公司为还在周口迎宾馆隔离的援鄂队员送去了杂面条、烙馍卷臭豆腐、卤菜拼盘等地方特色小吃,还给援鄂队员办理了终身免费会员卡,以此向战“疫”英雄致敬。

记者 李伟 摄

郸城:七旬脱贫户编唱感恩歌

□记者 徐松
通讯员 张本宝 胡健康 王洪振

本报讯 “党的政策真是好,困难人家发低保;大病小病有保障,谢谢党的好领导……”4月9日下午,在郸城县郊乡曹英庄行政村,70岁的村民刘桂荣情不自禁唱起自编的歌谣。

“过去生活很苦,吃穿都没有保证。现在政策多好啊,我家享受着教育资助、残疾人补贴、电力补贴、双女户计生补贴……反正该享受的扶贫政策,我都享受到了。是党的好政策让我过上了幸福的日子,我永远感恩党!”面对前来走访的郸城县教体局局长刘现营,刘桂荣由衷地说。

刘桂荣的老伴杨成章年老体衰,儿子儿媳双双残疾,小孙女杨秋雨在上小学,一家人全靠种地和大孙女杨春雨在外打工维持生计。“这几年,郸城县实行脱贫攻坚,县教体局帮扶我家

脱贫致富,种田人的日子越来越好。”刘桂荣说。

“义务教育政策高,家家孩子上学校;好好学习多努力,一代更比一代好……”杨秋雨在上小学五年级,享受着义务教育免教材费、免学费,学生营养改善计划。

“国家政策真是好,精准扶贫效果高;家里来了刘局长,吃喝住行把心操;吃水不忘挖井人,脱贫致富感谢党……”近年来,在精准扶贫政策下,村民生活越来越幸福,家乡日新月异,刘桂荣全都看在眼里。她说,要走到哪唱到哪,用自己的语言歌颂党的好政策。

“这不仅仅是一首简单的歌谣,它代表着国家脱贫成效,更是人民群众心中的骄傲和自豪。我们要深入群众心中,让老百姓在脱贫路上知党情、感党恩、跟党走。”刘现营说。

西华一男子跌入蓄水池 多方合力将其救出

□记者 王凯

本报讯 4月10日22时许,周口市西华县消防救援大队指挥中心接到报警称,在址坊镇中通分拣站,一男子跌入蓄水池,急需救援。西华县消防救援大队人民路救援站立即出动2辆消防车赶往救援。

据了解,该男子30岁左右,跌入的蓄水池深度为4米,无积水。因该男子腰部受伤,急需送医治疗。救援人员立即商量出解救办法,由3名救援人员

下去救援,其余救援人员在蓄水池外协助。此时,该男子因受伤情绪急躁,救援人员一边安抚该男子情绪,一边将担架、绳索送到蓄水池内。随后,3名救援人员在现场医护人员的指导下将该男子转移到担架上并用绳索做好固定。

在救援人员指挥下,热心群众也参与到救援中。经过大家的共同努力,该男子被成功救出。随后,该男子被送往附近医院治疗。

李军华: 为环卫工送鸡蛋蔬菜赢得各界称赞



捐赠现场

□记者 马治卫 通讯员 孙合理 文/图

本报讯 4月9日下午,太康县高朗乡孙庄村孙庄饭店门前,来自附近村庄的60位环卫工在排队领取鸡蛋和蔬菜。

给环卫工献爱心的男子叫李军华,是高朗乡前庙行政村后庙村人,经营化肥农药生意。李军华为此次活动购买了130斤鸡蛋、60斤韭菜和300斤有机菜花。

据高朗乡环卫负责人李广侠介绍,

高朗乡有200多位环卫工。环卫工作十分辛苦,希望有更多的爱心人士能为他们献爱心。为环卫工献爱心的活动在高朗乡还是第一次,他很感谢李军华。

高朗乡党委副书记朱楷很是赞赏这次爱心活动。随后,他委托高朗乡劳保所所长叶义杰来到了现场,为环卫工带来100只口罩。

马庄村的环卫工朱金彪怀里抱着鸡蛋和菜花,激动地说:“非常感谢李军华,让我感受到了关爱。”